
 
         Kitap çıkarmak için büyük bir yayınevi arıyorsanız ve “KĐTAP ÇIKARMAKTAN ÇOK, TANITIM 
ÖNEMLĐ” diyorsanız doğru adrese geldiniz. Kitap fuarlarında imza günü yapma imkanı. Gazete ve 
internette kitap kapağı ile tanıtım yapılıyor. Bizim yaptığımız tanıtımları  Milyarlar harcasanız 
yapamazsınız. Kitabınız, 500’e yakın kitap çıkaran büyük bir yayınevi tarafından çıkarılsın ve 
büyük okuyucu kitlesine hitap etsin. Aşağıdaki internet adreslerinde sürekli kitap kapakları 
sergileniyor.  ĐSTANBUL şubemiz için de yer ve temsilci arıyoruz. “Kitabınızdan fazla basıp, aylık 
ödeme yapalım. Siz hiç bir şeye karışmayın” diyenlere inanmayın. Çünkü Türkiye’de okur 
zaten az, tanıtım yapmaya yardımcı olmazsanız ve çevreniz de yoksa fazla kitap basmayın. 
2000’den fazla kitap basmak için “TANITIMA EN AZ 5.000 TL.” Ayırmanız gerekir. Reklamı 
da kendiniz verin, yoksa aldanırsınız.  
          Đlk sözleşme Kültür ve Turizm Bakanlığına verilecek. Diğeri de özel sözleşme aramızda yapılıyor 
Kaç sayfa ve kaç adet istiyorsanız boşlukları doldurup 3’er adet  kargo veya APS ile gönderin. 
( A4 fotokopi kağıdı boyutunda sözleşmeler ayrı ayrı olsun) Biz de imzalayıp size göndereceğiz 
Hesap numarası sözleşmede mevcut.  

Peşin ödemede % 20 indirim   
                1000 KĐTAP HAKKINDA AÇIKLAMA : 

TAKSĐTLĐ  96 SAYFA  1.200 TL. ( 112 sayfa: 1.400 TL) 
Artı sayfa olursa 16 sayfası (forması)  200 TL.  KDV,dağıtım,tanıtım ve tüm masraflar dahil. 
PEŞĐN:  96 SAYFA 1.100 TL.  (112 SAYFA : 1.250 TL) artı 16 sayfası (forması) 180 TL 
(1000 kitaptan 900 kitabın geliri şaire,100 kitabın geliri de yayınevine ait) 
Kitapların istediği kadarını şair alır, diğerlerinin satışını gündüz yayınevi yapar. 
(Yayınevinin aldığı 100 kitap içinde tanıtım için göndereceği kitaplar da dahildir.)  
 

2000 KĐTAP HAKKINDA AÇIKLAMA : 
TAKSĐTLĐ: 96 sayfa 2000 kitap 1.800 TL. ( 112 SAYFA  2.100 TL) 
KDV, Tanıtım, Dağıtım ve  tüm masraflar dahil.  Sayfa artarsa  16 sayfası (forması)  300 TL. 
PEŞĐN ( %10 indirimli fiyatı ) 96 sayfa 1.600 TL. ( 112 sayfa 1.900 TL.  
Sayfa fazla olursa, 16 sayfası (forması)  270 TL 
(2000 Kitaptan 1800 ‘ün geliri şaire ait, 200 kitabın geliri de  yayınevine ait )  
(Yayınevinin aldığı 200 kitap içinde tanıtım için göndereceği kitaplar da dahildir.)  2000 
kitap çıkaranlar,  en az yarısını almalıdır.  Tabi ki ücretsiz veriyoruz. (Đki bin fazla ise 1000 
adet çıkarın)  
 
 ĐÇĐ RENKLĐ KĐTAPLAR  veya FARKLI KĐTAPLAR için fiyat alınması gerekir. Đstenilen ebat ve  kalitede 
kitap basarız.  500 büyük (28x40 ebadında renkli) afiş ve 1000 adet kartvizit 150 TL. Ortak 
olduğumuz matbaa ile tüm baskı işleriniz itina ile yapılır. Bundan sonra gecikmeler de 
olmayacaktır. Kaliteden ödün verilmeyecektir. 
NOT : Şair ve yazarlar, kitaplarını bölgesindeki kitapçı ve kırtasiyelere % 50 indirimli vererek, kitabının 
satılmasında yardımcı olmalılar. Đmza günü yapabilirler.  Kitabevi ve kırtasiyelere kitaplarını verirken, 
parasını satılınca alırsa daha iyi olur. Bölgesindeki kitap ve kırtasiyelere 10’ar adet kitap bırakmak, tanıtım 
açısından çok iyi olmaktadır. Kendi kitabı yerine, hiçbir artı ücret ödemeden diğer yayınlarımızdan da 
alabilirler. Đsteyenler 3 şubemizde de imza günü yapabilirler. En az 15 gün önceden bildirmelidirler. Her 
Pazar Anayurt Gazetesinde EDEBĐYAT DÜNYASI köşesinde kitaplar tanıtılmaktadır. Sizin kitabınız da 
tanıtılacaktır. Yayınevimizin katıldığı kitap fuarlarında imza günü yapabilirsiniz.  

NOT :  
1.      Başta, şair /yazar iletişim (e-mail) bilgileri web ve cep telefonu, kapak kime aitse ismi , önsöz, ve 
şiirler alt alta gelecek şekilde word dosyasında tek sayfa olarak disket-cd ile tek dosya halinde olacaktır. 
Kitap boyutu 14 x 20 cm.  (Eğer şiirler cd ortamında değilse, yayınevimiz tarafından kısmi bir ücretle 
bilgisayar ortamına aktarılır)  
2. Arka kapak, şairin resmi ve fotoğrafı ile şairin hayatı olacak tek dosya olacaktır. 
   (disket içinde olmazsa şairin fotoğrafı ayrıca gönderilecektir) 
3. Ön kapak resim veya fotoğraf şair ve kitap adı olacaktır 

 ön kapak hazır değilse varsa resim veya fotoğraf gönderilecektir. 
4. Tasarım yayınevi tarafından yapılacağı için değişiklik yapılabilecek şekilde cd  gönderilsin. 
5. Örnek kitap dosyası  www.gunduzkitabevi.com.tr de yayınevi bölümünde vardır. Yazarın email adresi 

kitapta mutlaka yer almalıdır. Đsteyen cep telefonunu da yazabilir. 
 
 
 



 
SÖZLEŞMELER AŞAĞIDA 

BĐR KÜLTÜR BAKANLIĞI SÖZLEŞMESĐ VAR 
BĐR DE ÖZEL SÖZLEŞME BULUNMAKTADIR. 

 
Kitabın tasarımı, dağıtımı, satışı ve tanıtımı bize ait. Kitap kapağını özel yaptırtmak 
isterseniz 30 TL’ye yaptırıyoruz. Örneklerden seçiyorsunuz.  
 
PEŞĐN ÖDEMEDE %20 ĐNDĐRĐM VAR 
(kdv, bandrol, tanıtım, reklam, dağıtım ve tüm masraflar içinde  
tabi kitabın tüm geliri ve telif hakkı da sizin   
www.gunduzkitabevi.com.tr  (yayınevi bölümünde) 
açıklamalar, örnek kitap ve sözleşmeler var.  
cd hazır değilse tanıtıma başlamamız için sözleşmeyi imzalayıp gönderin. 
Tanıtıma başlayalım. Çünkü biz tanıtıma çok önem veriyoruz.  
Taksit imkanımız da var.  Herkes kendi durumuna göre ödeme yapıyor. Tabi taksit 
olunca kitabın çıkma süresi uzayabiliyor. Đlk ödemede ne kadar fazla yatırılırsa, o kadar 
kitap çabuk çıkar. Kağıt almamız için ilk ödemenin fazla olması bizim için uygundur.  
Kitaplarımızın internet satışı olan siteler: 
www.gunduzkitabevi.com.tr YAYINEVĐ bölümü / yayınlarımız 
www.antoloji.com ve www.kitapstore.com sitesinde kitap bölümü / yayınevleri kısmında 
GÜNDÜZ KĐTABEVĐ/ANKARA bölümüne girebilirsiniz. 
Kitaplarımızı www.kitapyurdu.com  sitesinden de alabilirsiniz.  
KĐTAP FUARLARINA katılmaya da başladık. Fuarlarda imza günü yapabilirsiniz.  
 
YENĐ DAĞITIM ŞĐRKETĐMĐZLE DAHA GENĐŞ KĐTLELERE HĐTAP EDECEĞĐZ: 
KĐTAP DAĞITIM ŞĐRKETĐ: Art  Yayın-Dağıtım Đnkılap Sok. 4/1 KIZILAY –ANK.   
0312 4318370  E-POSTA : artyayincilik@mynet.com  Tüm Türkiye’deki kitapçıların araması yeterli.  
 
RESĐMLĐ ŞAĐRLER VE YAZARLAR ANSĐKLOPEDĐSĐNE KATILIN. 3 BÜYÜK BOY CĐLT.  
Bu hafta son katılım. Şairlerin tanıtımı için antoloji kitapları da çıkarıyoruz.  
Ali Gündüz  
Gündüz Yayınevi editörü  ve Anayurt Gazetesi yazarı 
(Pazar günü Edebiyat Dünyası Köşesi yazarı) 
gunduzkitabevi@gmail.com CEP No : 0532 6927901 
www.antoloji.com sitesindeki DÜNYA ŞAĐRLER BĐRLĐĞĐ grubuna bekleriz 
duyurularımızı takip edin 

 Şair ve Yazarların 2.Adresi 
BĐZE DANIŞMADAN KĐTAP ÇIKARMAYINIZ. 
Gündüz yayınevi olarak 500’ e yakın kitap 

çıkardık. 
Ali GÜNDÜZ, pazar günleri Edebiyat Dünyası 

köşesi ile Anayurt Gazetesinde... 
          GÜNDÜZ KĐTABEVĐ – SAHAF- YAYINEVĐ 
Demet  412. Sokak (eski 7.Sokak) no: 7/ b 
YENĐMAHALLE / ANKARA   
0312 3465457 Veysel GÜNDÜZ 
CEBECĐ: Talatpaşa Bulvarı Çifteler Sk  7/A Doğumevi 
yanı Hamamönü/Ankara  0312 3630994 Okan TOPRAK 
Editör  ALĐ GÜNDÜZ cep 0532 6927901 

Web : www.gunduzkitabevi.com.tr 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SÖZLEŞME 
 
Aşağıda adı soyadı yazılı yazar / şair  ile Gündüz Kitabevi (yayınevi) arasında kitabın 

yayınlanması konusunda aşağıdaki şartlar dahilinde sözleşme yapılmıştır. 
 
1. Kitabın genel olarak tüm telif hakları ve mesuliyeti şaire / yazara  aittir. Hakların (yazı ve 

şiirlerin) kullanılması için, yayınevinden değil, şair/yazardan izin alınması gerekir. 
2. Şair / yazar, kitabın sadece bu baskısının  tüm telif haklarını  Gündüz Kitabevine vermiştir. 
3. Kitap ........................  sayfa, sayfalar enzo-kitap kağıdı / 1.Hamur, kapak renkli, ............  adet 

basılacaktır. 
4. Yazar/ şair sadece bu baskının telif haklarını yayınevine verdiğinden, bu kitabın diğer baskısı 

dahil ve bu kitaptaki yer alan yazıların/ şiirlerin beste, şarkı, türkü ve film gibi telif hakları 
şairde / yazarda kalmıştır. Yazar ve şair diğer baskılarını başka yerde yaptırabilir. 

5. Şair/ yazarın kitabın bu baskısından dolayı yayınevinden telif alacağı kalmamıştır.  
6. Şair/ yazar, bu kitapta yer alan şiirleri / yazıları istediği gibi internet / dergi / gazete / TV / 

radyo ve antoloji gibi her platformda kendi adına kullanabilir.  
7. Yayınevi, tashih/düzeltme ve tasarım hakkına sahiptir. Yayınevi, imla hatalarını düzeltme, 

argo ve hakaret içeren kelimeleri çıkarma hakkına sahiptir. Gerekli gördüğü tasarımı ve 
değişikliği yapabilir. Bu sözleşmede, anlaşmazlık durumunda Ankara mahkemeleri yetkilidir. 
Đki taraf, adres değişikliğini bildirmediği takdir de aşağıdaki adreslere tebligat yapılmış sayılır. 

8.  Bu sözleşme 3 suret olarak tarafımızdan imza altına alınmıştır.   
:  

 
 ................2009 

KĐTABIN ADI :  
ŞAĐR / YAZAR   ADI SOYADI ……………………….. 
T.C. KĐMLĐK NO:   ……………………………………… 
ADRES:………………………………………………….. 
…………………………………………………………….. 
 
YAZAR /ŞAĐR ĐMZA 
 

YAYINEVĐ (KAŞE-ĐMZA) 
GÜNDÜZ KĐTABEVĐ 

                                                                               Demet 412.Sok (Eski 7.Sokak) no: 7/b  
YENĐMAHALLE/ANKARA 

www.gunduzkitabevi.com.tr  
gunduzkitabevi@gmail.com 

 
  

 
 
 

 
 



                KĐTAP YAYINLAMAK ĐÇĐN ÖZEL SÖZLEŞME 
1. Şair/yazar, kitabın kağıt ve baskı masrafı olarak  ..............................................  (       ) TL. yi 

Ayşegül GÜNDÜZ’ ün 0833 51534435-5001 Ziraat Bankası (Anıttepe -Ankara) hesap numarasına 
yatırın. Veya yurt dışından aşağıdaki döviz hesaplarına yatırılabilir Yazar/şair, tebligata gerek olmadan, 
yukarıda yazılı parayı yayınevine ödemeyi taahhüt eder. Bu sözleşme ile şair/yazar, kitabın sadece bu 
baskının yayınlama  haklarını yayınevine vermiştir. Kitabın diğer tüm telif hakları şair/yazarda kalmıştır. 
Sözleşmenin  geri dönüşü yoktur. Kitapta yer alan kapak/yazı/şiirlerin hakları ve mesuliyeti yazar ve şaire 
aittir. Yayınevi, kitabı çıkarmadığı takdirde, ayrıca ödenen para kadar tazminat ödemeyi kabul eder. 
Kitabın çıkması için, yukarıda belirtilen paranın hesaba yatması gerekir. Yayınevi, tashih (düzeltme)  ve 
tasarım hakkına sahiptir. Yayınevi, imla hatalarını düzeltebilir, argo ve hakaret içeren kelimeleri çıkarabilir, 
gerekli gördüğü tasarımı ve değişikliği yapabilir.  Bu sözleşmede, anlaşmazlık halinde Ankara 
mahkemeleri yetkilidir. 

2.Yayınevi şair/yazardan başka hiçbir ad altında masraf veya ücret talep edemeyecektir. Diğer 
tüm masraflar KDV / bandrol / reklam dahil yayınevine aittir.  

3. Kitaptan  .....................  (        ) sayfa,  ........................ (         ) Adet basılacak olup, kitap kapağı 
renkli, kitabın sayfası 1.Hamur kağıt veya enzo/ kitap kağıdı olacaktır.(ebat tahmini 14x20). Kitap, word 
dosyası içinde (Şiirler bir sayfada alt alta yer alacak şekilde) disketi/cd. yayınevine geldikten ve yukarıda 
belirtilen ücret ödendikten sonra en geç  2 ay içinde çıkarılacaktır. Kitabın tasarımı yayınevine aittir.   

4. Çıkan kitabın % 90’ı şair ve yazara ait olup, % 10 ‘ u yayınevindir. (Örnek:1000 kitabın 900’ü 
şaire ait, 100 kitap ise yayınevine aittir.)  Çıkan kitabın % 90’ı ise şaire yatırdığı yukarda belirtilen 
ödemenin karşılığı olarak şair / yazara başka ücret istenmeden gönderilecektir. Şair / yazar kendine ait 
olan kitapları ister toplu alır, isterse satış ve dağıtım için bir kısmını yayınevine bırakabilir. (şair ve yazar 
istediği kadar kendi kitabı yerine, Gündüz Kitabevi yayınlarından da alabilir.) Kargo/posta ücreti 
şair/yazara aittir. Kitaba sponsor  bulunursa, bu gelirler  şair / yazara aittir. Sözleşmeyi yapan 
şaire/yazara, Gündüz Yayınlarından 5 (BEŞ) kitap telif hakkı olarak (ücretsiz) verilmiş olup, yazar ve 
şairin bu baskıdan dolayı telif alacağı kalmamıştır.  

5. Yayınevi, kendine ait kitaplardan bir kısmını tanıtım için ilgili mercilere de gönderecektir. 
Yayınevi, kendine kalan (% 10 kitaptan başka) şairden / yazardan kitap alırsa maliyetinden ücretini 
ödeyip, şairden kitap alacaktır. Şair/ yazar istediği kadar kitabı aldıktan sonra kalan kısmın satış ve 
dağıtımını GÜNDÜZ KĐTABEVĐ yapacaktır. Bunun için de ayrı  dağıtım ücreti alınmayacaktır.  

6. Şair/yazar, kendi sitesinde ve tüm sitelerde kendi kitabının tanıtımı ile birlikte 
www.gunduzkitabevi.com.tr adresini yazacak ve tanıtımını yapacaktır. (şair, hayatı bölümüne, kitap 
istenmesi için, yukarıdaki yayınevi site adını ve yayınevi adresini ekleyecektir.) Aynı şekilde GÜNDÜZ 
KĐTABEVĐ de şair ve yazarın reklamını ücretsiz yapacaktır. Çünkü iki ortak gibi hareket edip, tanıtıma 
büyük önem verilmesi gerekmektedir. Yayınevi, çıkaracağı yeni kitaplarda da şair ve yazarın tanıtımını 
yapacak olup, yazar/ şairin adı yeni çıkaracağı tahmini 500.000 kitapta yer alacaktır. Burada olmayan 
kısımlar için ayrıca Kültür ve Turizm  Bakanlığına verilmek üzere ekli sözleşme yapılmıştır.  
              7. Đş bu sözleşme 7 maddeden ibarettir. Bu sözleşme 2 suret hazırlanmıştır.  www.gunduzkitabevi.com.tr                     
KĐTABIN ADI : ………………………………………………………………                          
ŞAĐR - YAZAR  ADI SOYADI :…………………………………………….                          …../…../2009 
ADRESĐ:…………………………………………………………………….. 
T.C. KĐMLĐK NO:   ……………………………………… 
CEP VE EV TELEFONU :……………………………………………………. 
E-MAĐL:………………………………………………………………………… 
YAZAR/ŞAĐR ĐMZA  :        

gunduzkitabevi@gmail.com 
www.gunduzkitabevi.com.tr 

YAYINEVĐ (KAŞE-ĐMZA):  
GÜNDÜZ KĐTABEVĐ  

 Demet 412 Sokak (Eski 7.Sokak) no: 7/b Yenimahalle /  ANKARA 
YURT DIŞINDAN PARA YATIRMAK ĐÇĐN HESAP NUMARALARI: ( ĐL: ANKARA) 

ADI SOYADI PARA  BANKA  ŞUBE ŞUBE KODU HESAP NO 
Döndü Gündüz Dolar Akbank Demetevler 323  0083547-0  
Döndü Gündüz Euro Akbank Demetevler 323 0077079-2  

Bu bankalar da  yoksa,  Ali GÜNDÜZ adına Western Unionla havale yapılır ve bilgi verilir. 


